F12E EREEFHLODRN [[H42]

1 EREHEZHNALDRAN (DV) IZTONTH->TLV=C & [B42]

(&&RDIKR]

FBEE SN DR (DV) IZOWT, Mo TW-Z LA BHRIE TRz 2 A, [DVHES
FIRZEO N H D] 7380.8% THRH <, WNT D VEEZIINEE LN CHNAEET 5729
DIFOERIEM A ZIT DN TE D) 2B355.6% Tho7-, (KF12-1-1)

HFI12-1-1 BREEBZEHNSDORAHD (DV) [ZDOLWTH-TULV =2 & EHEZ)

(n=1,285) O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 (%)

DV EEHRREONDHD 8038

DVIEE [ MEESSHNTEIAE [
TAH DX ECHERIZRERTHIE
nTED

FELDRITDVAITTONAI LIF, FE
HLADEFELD

EARLORTRIZRNEIF—rDV] [
NS

DV EEMAKEOL. BERITLHD

EnBRIGLEM o=

IR
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KFE12-1-2 EREEBZEHNSDORHD (DV) [ZDOLWTH-TULV =2 & EHEZ)
— iRl % - ERH

(%)
D #ID| ITF - & 3D & i3
Vv ZHEV e FA HV h =
£ TE®H| FI | & % % %
E 5FTE| £ED [ = N
& ZAH5&E| Hal D® & 5
izl tEE| ~T A 18 LA
#® |MsHmMm| oD -7 B »
n = TOE| EV &2 = 2
m] EXE| HN (AN m] 1=
m DEMN &7 55 S
) 5| b =3
% EH| dh bl 5
w N %) % i
BT Z Ml
# e < I+
4 {EN 1,285 80.8 55. 6 48.6 30.2 24.8 10.6 2.0
[H 3k 5]
i b 503 82.5 57.9 49.3 33.6 25.2 10. 1 1.0
I 75 163 82.2 58.9 49. 1 33.1 27.6 9.8 1.2
oo R 81 80. 2 46. 9 43.2 34.6 29. 6 13.6 2.5
MAE =W 93 79.6 57.0 57.0 35.5 25.8 9.7 2.2
8 P 130 77.7 52.3 50. 8 22.3 22.3 11.5 2.3
T E] 182 83.5 57.17 44.5 26.9 25.3 11.0 0.5
15 [if] 50 82.0 54.0 42.0 18.0 16.0 10.0 2.0
[ - FfH1]
3 P 555 77.5 49.2 43.8 26.8 22.2 13.7 0.7
S P 638 85.3 62.7 52.5 34.5 28. 1 7.8 1.9
B 18~297%% 25 72.0 40.0 40.0 48.0 36.0 20.0 -
30 m% A% 51 72.5 43. 1 43. 1 33.3 20.4 13.7 -
40 m% A% 101 85. 1 46.5 47.5 32.7 23.8 10.9 -
50 B X 134 77.6 54.5 46.3 35. 1 19. 4 10. 4 0.7
60 % 1R 120 78.3 49. 2 47.5 20.8 19.2 10.0 0.8
T0~T747% 67 77.6 50. 7 44.8 19. 4 22.4 16. 4 3.0
75 LA b 56 69. 6 50.0 25.0 3.6 19.6 26.8 -
L 18~2975% 33 78.8 39.4 48.5 45.5 12.1 15.2 -
30 % X 81 88.9 53. 1 58.0 40. 7 33.3 7.4 -
40 mE A% 134 91.0 67.2 58.2 45.5 40. 3 5.2 -
50 &% X 122 88.5 65. 6 49.2 45. 1 36. 1 5.7 0.8
60 m% 1% 131 86.3 73.3 51.9 29.8 22.1 6.1 2.3
70~747% 52 86.5 67.3 48. 1 7.7 19.2 7.7 1.9
75 LA b 83 67.5 49. 4 49.4 15.7 10.8 15.7 8.4
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